

Όλα ανοιχτά στα ημιτελικά του κυπέλλου

Μετά τους δύο πρώτους ημιτελικούς του κυπέλλου μεταξύ **ΠΑΟΚ-Ολυμπιακού** και **ΑΕΚ-Άρη** μπορούμε να πούμε ότι και τα δύο ζευγάρια είναι ανοιχτά και οι πιθανότητες σχεδόν στο 50-50.

Και αυτό το λέμε διότι πριν τους αγώνες-με βάση τα πρόσφατα αποτελέσματα του πρωταθλήματος- είχε καλλιεργηθεί ένα κλίμα πως **Ολυμπιακός** και **ΑΕΚ** είναι τα ακλόνητα φαβορί. Ωστόσο αποδεικνύεται πως το κύπελλο είναι μια άλλη ιστορία...

Ο μεν **ΠΑΟΚ** θα πρέπει να είναι ικανοποιημένος από το 3-2 με το οποίο επικράτησε του **Ολυμπιακού** και όχι μόνο για την ανατροπή που πέτυχε, αλλά γιατί προερχόταν από κακές εμφανίσεις στο πρωτάθλημα και είχε πολλές και σημαντικές απουσίες.

Στο ματς αυτό έδειξε πολλά αμυντικά κενά, αλλά σημαντική βελτίωση στη δημιουργικότητά του και στα τελειώματα των φάσεων και περίπου τα ίδια θα λέγαμε και για τον Ολυμπιακό (που έκανε πάντως και ένα σχετικό rotation) που όμως είχε μια ευκαιρία να δώσει τη χαριστική βολή στον ΠΑΟΚ, αλλά δεν το έκανε.

Όλα αυτά βέβαια σε ένα ματς όπου οι αμυντικοί και των δύο ομάδων, αλλά και ο τερματοφύλακας του ΠΑΟΚ, **Πασχαλάκης** επιδόθηκαν σε ρεσιτάλ λαθών που έφεραν και τα περισσότερα γκολ.

Αν και στα χαρτιά ο Ολυμπιακός έχει το προβάδισμα, η ρεβάνς θα είναι μια άλλη ιστορία. Και αυτό το λέμε γιατί θα γίνει περίπου σε έναν μήνα και μέχρι τότε δεν ξέρουμε σε τι αγωνιστική κατάσταση θα είναι και οι δύο ομάδες και τι απουσίες θα έχουν, οπότε όλα είναι ανοιχτά.

Όσο για το **ΑΕΚ-Άρης**, είδαμε μια **ΑΕΚ** να είναι καλύτερη και να

έχει τις περισσότερες ευκαιρίες, όπως αναμενόταν, αλλά και έναν Άρη εμφανώς βελτιωμένο και ανταγωνιστικό.

Μάλιστα ήταν ενθαρρυντικό για την ομάδα του Γερμανού Ένινγκ και ότι σκόραρε και ότι έβγαλε χαρακτήρα μετά την αποβολή και το 2-1 και δεν δέχθηκε κι'άλλο γκολ. Οπότε λογικά καταλήγουμε στο συμπέρασμα ότι και αυτό είναι ένα πολύ ισορροπημένο ζευγάρι όπου όλα θα είναι πιθανά στη ρεβάνς του «Βικελίδης»



Για το εξωαγωνιστικό κομμάτι και τα αίσχη που είδαμε στο παραπάνω ματς-με τους Μελισσανίδηδες και λοιπούς παρατρεχάμενους- καλύτερα ας μην πούμε πολλά, παρά μόνο ότι σε λίγο προβλέπουμε δεν θα θέλουν να έρχονται ούτε ξένοι διαιτητές στην Ελλάδα να συμμετέχουν στο αισχρό Ελληνικό ποδόσφαιρο.

Και τότε σε ποιούς θα καταφύγουν οι άθλιοι παράγοντές του για να διαιτητεύουν τα ματς ; Σε εξωγήινους ;